§3.4 Основы 
математической логики
_____________ баллов из 12
1. Найдите значение логического выражения [image: image1.png]60. HaiiinTe 3HaYEeHHE JIOTHYECKOTO BBIPAYKEHHA MAJIA YKa3aHHBIX 3Ha-
gyemurd X:

a) X>2)&(X>5)




для указанных значений Х:      (2 балла)
	X
	X>2
	¬ (X>2)
	X>5
	¬ (X>2) & (X>5)

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	

	6
	
	
	
	


2. Заполните таблицу логическими значениями:                      (3 балла)
	
	А= «Первая буква имени гласная»
	В= «Последняя буква имени согласная»
	_

A
	_

B
	_

АvB
	     _

AvB
	_   _

AvB
	_   _

A∙B
	    _

A∙B

	Антон
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	

	Вадим
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Елена
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Мария
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Фёдор
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Для какого из приведенных имен истинно высказывание:  (1 балл)
[image: image2.png]67. [Ina Kaxkoro ¥M3 IOpPHUBEAEHHBIX HMMEH MCTHHHO BBICKa3bIBa-
HUe:

HE (Ilocnepnusasa OykBa corsacHag) H HE (IlepBaa OykBa
riiacHas)?

1) Upuna; 2) Jleouun; 3) UBaHn; 4) Hukura.




1) Иван     2) Ирина     3) Леонид          4) Никита
4. Даны высказывания:  А= «Ира любит сок», В= «Даша любит кофе». Запишите сложные высказывания, составленные из данных простых по следующим формулам:                                                                     (2 балла)
	_

АvB
	

	_   _

A∙B
	

	___

A∙B
	


5. Три друга играли во дворе в футбол и разбили мячом окно. Ваня сказал: «Это я разбил окно, Коля окно не разбивал». Коля сказал: «Это сделал не я и не Саша». Саша сказал: «Это сделал не я и не Ваня». А бабушка сидела на лавочке и всё видела. Она сказала, что только один маль​чик оба раза сказал правду, но не назвала того, кто разбил окно. Кто же это?                                               (2 балла)
Решите задачу, заполнив и проанализировав таблицу истин​ности:
[image: image3.png]62. Tpu apyra urpanau Bo zBope B ¢GyTb60s 1 pa3duIm MSIOM OKHO.
Bausa ckasan: «3To 8 pa3buia oKHO, KoiAa OKHO He pasbuBa».
Konsa ckazan: «310 cpeiyayx He a ¥ He Cama».

Cama ckasaj: «3TO caenaj He A M He Bausa». A 6abymika cupesa
Ha J1aBO4YKe M Bcé BHpena. OHa ckasaja, 4TO TOJBKO OJAHH MaJib-

yuKk of6a pasa cKasajJ IpaBly, HO He HasBajla TOro, KTO pa3bun
okHO. KTO ke 3TO?

PeimnuTe 3a7a4y, 3alOJIHUB M IOpPOaHAJH3HMpOBaB TabiMUIly HCTHH-

HOCTH.
Eﬂ





6. Выясните, какой сигнал должен быть на выходе схемы при каждом возможном наборе сигналов на входах. За​полните таблицу работы схемы. Каким логическим вы​ражением описывается схема?             
	[image: image4.png]66. BrICHHTE, KaKOM CHUrHaJI AOJIXKEH OLIThL Ha BBIXOAE CXEMbI
IPH KaXXJOM BO3MOYXHOM Habope CHrEAJIOB Ha BXOojAax. 3a-
noJiHuTe Tabinmny paboThl cxembl. KakmM JiorM4eCKHMM BBI-
PaXeHNEeM OIIHNCBhIBAaeTCA cxeMma?

F(A,B)=

F(A,B)=
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ФОРМУЛА: ______________________________________         (1 балл)
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ФОРМУЛА: ______________________________________        (1 балл)
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